
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 計

人 164 163 144 0 471

％ 35 35 31 0 100

人 142 192 93 43 470

％ 30 41 20 9 100

人 135 241 75 17 468

％ 29 51 16 4 100

人 146 254 57 5 462

％ 32 55 12 1 100

人 139 185 114 31 469

％ 30 39 24 7 100

人 134 263 66 6 469

％ 29 56 14 1 100

人 179 255 32 4 470

％ 38 54 7 1 100

人 251 187 22 9 469

％ 54 40 5 2 100

人 147 282 38 1 468

％ 31 60 8 0 100

人 271 165 26 6 468

％ 58 35 6 1 100

人 106 185 139 39 469

％ 23 39 30 8 100

人 77 164 160 69 470

％ 16 35 34 15 100

人 150 275 39 3 467

％ 32 59 8 1 100

人 233 116 21 10 380

％ 61 31 6 3 100

人 83 182 87 25 377

％ 22 48 23 7 100

人 137 284 41 2 464

％ 30 61 9 0 100

人 96 269 81 12 458

％ 21 59 18 3 100

人 128 300 31 5 464

％ 28 65 7 1 100

人 104 314 43 3 464

％ 22 68 9 1 100

人 76 287 94 7 464

％ 16 62 20 2 100

人 76 303 82 4 465

％ 16 65 18 1 100

人 93 315 48 3 459

％ 20 69 10 1 100

本校の指導で、期待するものを2つ選択してください。 人 358 99 235 21 32 65 123 0 933

 1 学習指導   2 部活動   3 進路指導   4 基本的生活習慣   5  礼儀   6 人間関係
 7 コミュニケーション能力   8 その他

％ 38 11 25 2 3 7 13 0 100

東高のよいところを３つあげてください。（3つない場合はあるだけ） 人 238 275 130 42 226 204 121 0 1236

 1 学習指導がていねい   2 部活動が盛ん   3 進路指導の充実　 4 施設設備が充実
 5 学校行事が充実   6 生徒同士の人間関係   7 教員との人間関係   8 その他

％ 19 22 11 3 18 17 10 0 100

お子さんは、部活動が楽しそうですか。（部加入者のみ記入）

15
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24

17 本校のホームページは、充実していると思いますか。

18
本校は、いじめや差別を許さない、生徒が安心して生活を送ることができる学校だ
と思いますか。

お子さんは、起床時間、学習時間、就寝時間などを自分で決め、実践しています
か。

12
お子さんは、スマートフォン等でのアプリ･インターネットを適切に使用(時間･内容
等)していますか。

お子さんは、校則や頭髪・服装のルールを守っていますか。
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お子さんは、学習と部活動をうまく両立させていますか。（部加入者のみ記入）

16 本校の学習環境（施設・設備）はよく整っていると思いますか。
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19 本校では、教育相談及び健康管理体制が充実していると思いますか。

20 本校では、家庭とよく連携して教育活動が行われていると思いますか。

本校のＰＴＡ活動は、充実していると思いますか。

本校では、教育活動全体を通じた人間形成の推進がなされていると思いますか。

13
本校では、日常の挨拶・清掃の励行、身だしなみなどの基本的な生活習慣の徹底
がなされていると思いますか。

14

8
お子さんは、学校生活の中で友人との人間関係がおおむねうまくいっていると思い
ますか。

9 本校生徒の地域社会でのマナーは、よいと思いますか。

10

7
学校行事(学校祭、研修旅行、遠足等)やＬＨＲ（学級活動）などによって、本校生徒
の対人関係能力が向上していると感じますか。

2 お子さんは、自分自身で学習習慣がおおむね確立できていますか。

3 本校は、お子さんの学力を伸ばしていると思いますか。

4

1 学年をお答えください。    1 一年　 2 二年　 3 三年

質　　　問

お子さんは、自分の適性を知り、職業や大学等の具体的な進路目標が持てていま
すか。

6 本校の進路指導は、充実していると思いますか。

①　そう思う　　②　ややそう思う　　③　やや思わない　　④　思わない

本校では、個人面談など生徒一人一人に対する指導がきめ細かくなされていると
思いますか。

学校計


